



昨日,在白鹭洲国家城市湿地公园,爱好健身的市民在进行健身球操的表演。本报记者 李英平 摄

我市“全民健身日”主题活动启动仪式昨日举行

全民健身日 一起动起来

□记者 丁进阳

本报讯 8月8日是“全民健身日”,当日上午,为庆祝第九个“全民健身日”,2017年“全民健身日”主题活动平顶山启动仪式在白鹭洲国家城市湿地公园举行。我市400余名健身爱好者表演了柔力球、健身球操、健身气功八段锦、太极拳、太极扇等健身项目。

本次活动由市委实施全民健身计划领导小组

组主办,市体育局、市老年体协承办,主题为“健身每一天 喜迎十九大”,鼓励和引导人民群众积极参与全民健身。8月7日至13日,我市将不断拓展“全民健身日”活动范围,大力开展健身跑、健步走、骑行、登山、徒步、游泳、球类、广场操舞等群众喜闻乐见的运动项目,扶持推广武术、太极拳、健身气功等民族民间传统和乡村农味农趣运动项目。

市体育局负责人说,近年来,我市认真贯

彻《全民健身条例》,深入实施《全民健身计划》,坚持把开展全民健身运动作为促进人民群众身体健康和提升人民群众幸福指数的重要手段,广泛动员社会力量组织群众身边的各类全民健身活动,全民健身事业取得明显成效,被省体育局确定为河南省首批全民健身示范城市。即将开幕的第十三届全运会,我市有15名运动员代表河南省参加3个群众项目的决赛。

巴萨在友谊赛中向沙佩科恩斯致敬

巴萨5:0大胜 梅西、苏亚雷斯进球

新华社巴塞罗那8月7日电 西甲巴塞罗那队在7日举行的新赛季传统主场揭幕战甘伯杯比赛中迎战沙佩科恩斯队,这支巴西球队在去年的空难中失去大部分球员以及教练。巴萨俱乐部在友谊赛中向沙佩科恩斯致敬。

去年11月28日,巴西沙佩科恩斯俱乐部前往哥伦比亚参加南美杯决赛时乘坐的客机在哥伦比亚麦德林市附近的热带雨林坠毁,造成71名乘客和机组人员罹难。仅有6人生还,包括阿兰·鲁舍尔、内托及守门员福尔曼3名俱乐部成员。

空难发生后不久,巴萨便邀请沙佩科恩斯参加甘伯杯比赛,除了捐助25万欧元帮助沙佩科恩斯队重建,巴萨还将为巴西球队提供这场比赛的一半收益。巴萨以5:0大比分获胜,其中梅西、苏亚雷斯等均贡献了进球。

当3名幸存球员阿兰·鲁舍尔、内托及福尔曼出现在诺坎普球场,志愿者们举着沙佩科恩斯球衣颜色的心形图案横幅,向他们致敬。

“我们非常荣幸和沙佩科恩斯队进行比赛,我们同情他们所遭遇的一切,我们要相信我们是团结的一体。”巴萨主教练巴尔贝尔德说。

“今天是特殊的一天,我们希望这是一次难忘的经历。”巴萨队长伊涅斯塔补充道。

中国男篮蓝队征战亚洲杯

不止是练兵 跟红队暗中较劲

男篮亚洲杯北京时间今天在黎巴嫩贝鲁特开打,中国篮协派出了杜锋挂帅的男篮集训蓝队参赛。这届亚洲杯是国际篮联启动新竞赛系统之后的第一届,并不像其前身亚锦赛一样决定奥运会、世界杯的参赛席位,本届亚洲杯奖杯能带来的只有荣誉。

除了练兵更是“摸底”

对于中国篮协来说,亚洲杯既然不和世界大赛的资格挂钩,那就是没有硬指标的比赛。但实际上,男篮此次出征并非只是“练兵”那么简单。

一方面,中国篮球出战亚洲赛事如果成绩太差,自然会遭到口诛笔伐,因此即使没有“硬指标”也必须认真应战。另一方面,杜锋的集训蓝队和李楠执教的红队有竞争关系,球队自然希望用出色表现展示战斗力。

另外,这也是澳大利亚队和新西兰队两强首次在国际篮联的竞赛中加入亚洲系统,来自大洋洲的生猛力量会给亚洲篮坛带来多大震动?这也是中国男篮“摸底”的好机会,相信澳大利亚队和新西兰队以后将是长期的对手。

小组头名为首要目标

这次亚洲杯的赛制比以往有所精简,小组赛头名球队比以往少打3场复赛小组赛,直接参加1/4决赛,小组第2、3名也只用打一场通向1/4决赛的资格赛。

中国队这次和菲律宾、卡塔尔、伊拉克3队分在同组,首个对手是菲律宾队。从实力上说,中国男篮拿到小组头名的概率很

大——但比赛究竟如何,还要打了才知道。如果能够顺利以小组第一出线,中国男篮将有一定的赛程优势,可以在尽量少消耗体力、少打比赛的情况下冲击更好的成绩。

神秘西亚暂无障碍

杜锋在出征前就表示,头一次带队去西亚地区打比赛,在预想中会有许多困难。

黎巴嫩此前遭受多年战乱,社会治安并不稳定,男篮在抵达前有些担心,但到达后才发现,当地现在颇为平静。男篮出征时为防止不习惯当地饮食,带了许多方便面和鱼罐头,但到了之后才发现,球队入住了贝鲁特当地最好的希尔顿酒店,餐饮相当周到,驻地提供的食物完全满足需要。

在足球界,西亚国家在玩盘外招上一直颇有“造诣”,但黎巴嫩方面从现在看来还是颇为真诚的。中国队的训练被安排在一处军事基地附近的球馆,安保十分严密,组委会专门配备了一名工作人员,认真细致地和球队对接,尽量满足球队的要求。客观困难不多,相信更有利于球队争取好成绩。(黄维)

中国男篮蓝队名单

郭艾伦 于德豪 曾令旭 刘晓宇

吴前 李根 顾全 周鹏 任骏飞

胡金秋 韩德君 李慕豪

中国队小组赛赛程(北京时间)

8月9日 18:30 中国 VS 菲律宾

8月11日 18:30 中国 VS 卡塔尔

8月13日 18:30 中国 VS 伊拉克

中超取消降级? 足协辟谣:凭空捏造

本报讯 昨日,网络上有传言称本赛季中超将取消降级制度,中国足协官方辟谣表示,完全是虚假信息,凭空捏造。

为了锻炼年轻球员,本赛季中超实施U23新政,每队每场中超比赛必须有一名U23球员首发,替补球员中必须有一名U23球员。从下赛季开始,各队在中超、中甲和足协杯赛场,在U23球员的使用方面,必须与整场比赛累计上场比赛的外援人数相同。

昨天,网络上有消息称足协或再推行新政,本赛季中超将取消降级制度,目前正在征求意见阶段。此消息一出,立刻引发了网友的激烈讨论。本赛季中超降级形势十分胶着,从倒数第四的江苏苏宁(18分)到倒数第一的延边富德(10分)都有降级可能。足协官方发文说:“足协欲取消本赛季中超降级制度”是虚假信息,属凭空捏造。我们对这类完全没有事实依据的传言和不负责任的传播表示无奈。”(新体)

足协副主席李毓毅 自揭中国足球落后根源 足协管理上落后

本报讯 近日,央视《足球之夜》采访了中国足协副主席李毓毅,李毓毅表示:“中国足球的落后主要是中国足协管理上的落后。”

对于中国足球落后的现状,李毓毅表示:“中国足球的落后啊,主要是中国足协管理上的落后,第一,不科学在哪里? 2017年的工作,他2017年才开始布置,人家怎么做啊,没预算。第二,工作搞上去,预见性很重要,前瞻性很重要,没有前瞻性和预见性,怎么弄? 所以这个落后是中国足协落后,中国足协管理水平落后。”(王易)

荷兰球星斯内德 加盟尼斯

新华社巴黎8月7日电 法甲球队尼斯7日宣布,33岁的荷兰球星斯内德加盟球队。尼斯俱乐部表示:“随着斯内德的加盟,球队阵中已经有3位曾获得欧冠冠军的球员,另外两位是丹特和巴洛特利。”

7日已完成体检的斯内德出身阿贾克斯青训营,随队获得多项冠军。2007年斯内德加盟皇家马德里,在第一个赛季就获得西甲冠军。随后他加盟国际米兰,并随队获得了意甲冠军、欧冠冠军以及世俱杯冠军等荣誉。2013年,斯内德加盟土耳其的加拉塔萨雷队,他在4个不同的国家都曾获得冠军。上赛季尼斯在法甲积分榜上排名第三,他们将会在这个月和意甲球队那不勒斯进行欧冠附加赛,以争取获得参加新赛季欧冠小组赛阶段比赛的资格。

篮网被标价 20亿美元

本报讯 今夏,火箭与篮网两支NBA球队的老闆都明确表达了想要卖掉球队的意愿。据报道,篮网老板普罗霍罗夫为球队标价20亿美元。

有消息人士透露,中国某电商平台蔡姓高管已经表达了收购篮网的兴趣,但他的发言人否认了这一传闻。从篮网方面来讲,他们更倾向于找一名来自中国的出资人或机构。主流媒体认为火箭的实际售价会突破20亿美元大关,篮网无论在战绩还是影响力上都无法与火箭相比,是否能卖20亿美元还有待观察。(王易)